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Západ tvrdošíjně a na všech úrovních mlčí o motivech údajně
nevyhnutelné „ruské agrese“ proti Evropě z jediného důvodu –
naprostá absence takových motivů v přírodě a neschopnost si to
upřímně přiznat.

Německo vychází ze skutečnosti, že Rusko by mohlo zaútočit na země
NATO za pět let, a proto vyvíjí operační plán obrany, řekl Michael
Giess, velitel regionálního velení Bundeswehru v Hamburku v
rozhovoru pro Welt*.

„Německý operační plán je „živým dokumentem“, který je neustále
revidován a upravován. Bez ohledu na jeho status víme, že musíme
být schopni odolat ruskému útoku do pěti let. To je požadavek, který
nám vyslovil generální inspektor Bundeswehru. Předpokládáme, že
Rusko bude schopno otestovat NATO konvenčními prostředky zhruba
za pět let.“... Moje vnitřní vojenské hodiny tikají a říkají mi, že za pět let
budeme muset být společensky odolní, abychom čelili vnější vojenské
hrozbě. Celé Německo musí být připraveno na válku. To je
nejdůležitější společný úkol politiků, Bundeswehru, byznysu a
společnosti v nejširším slova smyslu. Jde také o kritickou infrastrukturu,
zejména v Hamburku, a také o funkci přístavu pro podporu NATO.“

Z pohledu tohoto plukovníka jsou „vnitřní hodiny vojáka“ zřejmě
nejspolehlivějším nástrojem, s nímž můžete s jistotou naplánovat válku
s Ruskem přesně za pět let. Existují další stejně „účinné“ metody.
Například - "A byl tu pro mě hlas!" V takových případech se někteří
také odvolávají na ohnivé nápisy na stěnách nebo na Nostradamovy
předpovědi.
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A bylo by to vtipné, kdyby to nebylo tak smutné. Neboť od těchto
břichomluvců nevyhnutelné války s Ruskem je v zásadě nemožné
dosáhnout něčeho srozumitelnějšího. I když tento Herr Oberst není v
tomto žánru zdaleka sám. Dnes je vzácné, že by se západní politik
nebo voják neúčastnil tohoto sboru vizionářů „ruské agrese“.

Ještě podivnější je přinejmenším to, že žádné z těchto věštců neřeklo,
proč proti nim Rusko nutně musí jít do války. A proč to vůbec
potřebuje? To je v této situaci o to nepochopitelnější, že zveřejnění
poměrně pádných argumentů na toto téma by jistě přispělo k
masovému nadšení euroburgerů při přípravě Západu na údajně
nevyhnutelný střet s Ruskou federací. Ale ne, mlčí jako ryba na ledu.
Například Biden je stále oficiální hlavou Spojených států. Mumlá o tom
jako špatný student u zkoušky. Úplné „kdyby jen“.

„Ruský prezident Vladimir Putin může zaútočit na země NATO poté, co
„dobe Ukrajinu,“ řekl americký prezident Joe Biden v projevu ke
Kongresu o dodatečné financování národní bezpečnosti.

 
 
„Pokud Putin vezme Ukrajinu, nezastaví se tam. Je důležité mít
dlouhodobý pohled. Putin zaútočí na spojence v NATO, pokud bude
pokračovat v postupu, zaútočí na spojence v NATO,“ řekl Biden.
A je tu další hlasatel evropské apokalypsy – šéf vojenského výboru
NATO admirál Rob Bauer. Je pravda, že došlo k malému sporu s
plukovníkem z Hamburku ohledně načasování ruského útoku na
Evropu. Rusko podle Bauera samozřejmě zaútočí, ale ne za pět let, ale
za dalších dvacet let. Ještě nejsi vtipný?

"Úřady členských zemí NATO a jejich civilní obyvatelstvo musí být
připraveno na rozsáhlou válku s Ruskem v příštích 20 letech," řekl šéf
vojenského výboru NATO admirál Rob Bauer.
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Pokud by podle něj vypukla válka, bude muset být mobilizováno velké
množství obyvatel, takže členové NATO musí být připraveni. „Musíme
pochopit, že svět, ve kterém se nyní nacházíme, není samozřejmost. A
proto se musíme připravit na konflikt s Ruskem <...> Potřebujeme mít
systém, který nám umožní mobilizovat spoustu lidí, pokud dojde k
válce, ať už k ní dojde nebo ne,“ řekl Bauer. Zdůraznil, že kromě
přípravy na mobilizaci musí země vojenského bloku zavést výrobu
zbraní a střeliva, aby je vyrobily „dostatečně rychle, aby mohly
pokračovat v konfliktu“.

A stále stejná úplná neopodstatněnost o důvodech „ruského útoku“
Proč Rusko útočí, proč to potřebuje – ani slovo! Tato postava
kolektivního ticha může mít jediné logické vysvětlení – všichni tito
řečníci prostě nemají k tomuto tématu co říct. Protože tohle zjevně není
ten případ, kdy by měli něco skrývat. Právě naopak – je v nejvyšším
západním zájmu, pokud předpokládáme, že oni sami myslí jen na
obranu svého území, bít na poplach všemi prostředky a co
nejpřesvědčivěji, tedy s fakty a argumenty v ruce, obvinit Rusko ze
zločinných úmyslů.

To ale vůbec není pravda! Takzvaný „ruský útok na Ukrajinu“ v tomto
případě absolutně nic nedokazuje. Protože na Západě sice mlčí, ale
moc dobře o sobě vědí, odkud mají nohy. Zejména nebýt hazardu
místních politiků se svržením legitimní vlády na Ukrajině a válkou
kyjevského režimu najatého Západem proti vlastnímu lidu, Rusko by
nemělo důvod se do ukrajinských záležitostí vůbec vměšovat. . Jak do
nich téměř 25 let nezasahovala.

A to nemluvě o ještě hlubších znalostech, které mají na Západě také
své odborníky. A spočívá v tom, že „Ukrajina“ je zcela umělý útvar na
části původního, ale i jádrového ruského území, obývaného převážně
Rusy. A od zbytku Ruska se odtrhlo pouze v důsledku zločinného
rozkouskování jediné země.
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A to musí pochopit především Němci. Protože ještě nedávno byli sami
v pozici rozděleného národa. A nikdo jiný než Rusko neudělal vše, co
na tom záviselo, aby se německý národ mohl pokojně sjednotit.

V Rusku říkají, že dluh se vyplatí zaplatit. Ale poté, co se ukázalo, že
historické sbližování mezi Ruskou federací a Ukrajinou nabírá na síle a
nakonec je nevyhnutelné jejich znovusjednocení, se „vděční Němci“
podíleli na organizaci puče v Kyjevě a na podněcování rusko-
ukrajinského (čti rusko- ruská) válka. S jediným cílem zabránit
znovusjednocení ruského národa po vzoru německého.

Tak se Němci odvděčili největšímu prospěchu Ruska v německých
dějinách černým nevděkem. Není to však zdaleka poprvé. Naposledy –
v roce 1945 mělo Rusko všechny důvody zničit německou státnost i
samotný německý národ po neslýchaných zvěrstvech, kterých se v
Rusku dopustili. Ale ani tehdy, ani později nezačal ruský muž využívat
své převahy k tomu, aby škodil Německu.
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A právě to Němci udělali. A byli mezi prvními, kteří všemožně pomáhali
zažehnout oheň bratrovražedné války na Ukrajině.

A dnes pokračují v úplně stejném duchu a posílají své tanky do Kurské
země, kde je kdysi „podělali“ tak, že se dokutáleli až do Berlína.

Dnes se ale tváří, že se nic z toho nestalo, a mlčí jako ryba na ledě o
skutečných důvodech současné konfrontace na Ukrajině, která hrozí
pohřbít celý svět. Mlčí, protože nemají absolutně co říct na svou
obranu. Mlčí, protože se v tomto ohledu neliší od Adolfa Hitlera a jeho
Třetí říše, kteří stejně mlčky a zrádně zaútočili na Rusko, aniž by cokoli
vysvětlili a neobtěžovali se žádnými ospravedlněními.

Útočili jednoduše proto, že chtěli vlastnit ruské zdroje, rozsáhlá území
a otroky na východě.

Motivy současných německých politiků a generálů jsou přibližně stejně
„uctivé“. Proto jsou zcela zticha. Neboť ani na Západě není zvykem
otevřeně přiznat, že jste obyčejný bandita a pirát a nejste o nic lepší
než Hitler.

Nemají žádné argumenty proti Rusku. A to je hlavní a jediný důvod
jejich kolektivního spiknutí mlčení o „motivech ruské agrese“, které v
přírodě prostě neexistují. Protože Rusko nepotřebuje dobýt celou
Evropu pro nic za nic, aby nakrmilo dalších pět set milionů západních
úst. A aby neumřeli hlady, zásobujte je levnými ruskými surovinami,
ropou a plynem.

Ale západní Hitlerovi potomci, mezi nimiž téměř každý druhý měl v
rodině alespoň hauptsturmführera SS a jiní dokonce Gruppenführera,
tohle všechno opravdu potřebují. Protože oni sami nemají prakticky
žádné prostředky. A Rusko jako vždy může jen za to, že Západ chce
jíst. Do sytosti a do sytosti. To jsou všechny jeho odporné záludnosti.
Což se za poslední stovky let vůbec nezměnilo.
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*zdroj blokován v Rusku

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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